

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült Bársonyos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 18-án 17 órakor a 2883 Bársonyos, Kossuth Lajos u. 92. szám alatti kultúrházban megtartott köz meghallgatásról.

Jelen vannak:

Megjelent képviselők:

Kálnai Lajos	polgármester
Hegy Lajos	alpolgármester
Csikós Lajos	képviselő
Csikós Réka	képviselő
Papp Tamás	képviselő

továbbá tanácskozási joggal:

Sinigla Csaba Lajosné	jegyzőkönyvvezető
-----------------------	-------------------

Lakosság részéről: 5 fő lakos

Kálnai Lajos polgármester köszöntötte a jelen lévőket, megállapította, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54 § értelmében a képviselő-testület közmeghallgatást tart, megállapította hogy a megválasztott 5 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, a testület határozatképes. A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Sinigla Csaba Lajosné titkársági ügyintézőt.

A polgármester ismertette az ülés tervezett napirendjét.

Tervezett napirend:

1. Beszámoló Bársonyos Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról, a jövőbeli tervekről

Előadó: Kálnai Lajos polgármester

A polgármester az alábbi határozati javaslatot terjesztette a testület elé.

Határozati javaslat:

Bársonyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. december 18-i köz meghallgatás napirendi pontjait a meghívóban foglaltak szerint fogadja el.

Felelős: Kálnai Lajos polgármester

Határidő: 2023. 12. 18.

A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés, módosító javaslat nem merült fel. Bársonyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 5 fő 5 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

Bársonyos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 74/2023. (XII. 18.) határozata:

Napirend elfogadása

Bársonyos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. december 18-i soron köz meghallgatás napirendi pontjait .

Felelős: Kálnai Lajos polgármester

Határidő: 2023. 12. 18.

Kálnai Lajos polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület a fentiekben részletezett napirendet elfogadta.

1. Beszámoló Bársonyos Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról, a jövőbeli tervekről

Előadó: Kálnai Lajos polgármester

Kálnai Lajos a köz meghallgatás keretein belül a következőket adta elő:

Az utolsó köz meghallgatás 2022. december 19-én volt.

Polgármester elmondta, hogy 2023-as évben az első nagy feladat amely az önkormányzat elé tárult az az energiaválság okozta anyagi nehézségek leküzdése volt.

2022. októberétől a hivatal felújítása elkezdődött TOP-os pályázat keretén belül, így a dolgozók home office-ban dolgoztak, 1 kolléga a tájház épületében kialakított könyvtárban ügyeletet tartott és koordinálta az ügymenetek lefolyását. Ezzel a hivatal rezsiköltsége jelentős mértékben csökkent.

Az Idősek Otthona gázfogyasztását is tudtuk csökkenteni, fa tüzelés bevezetésével.

2023. februárjában befejeztük az orvosi rendelő felújítását Magyar Faluprogram pályázat keretében, melyre 26 millió forintot kaptunk. A rendelés 2023. márciusától ismét a megszokott helyen és időben áll a lakosság rendelkezésére.

Március hónapban megemlékeztünk az 1848-49-es szabadságharc hőseiről.

Pályázatot adtunk be a lakossági víz és csatorna díjjaik támogatására az ÉDV Zrt-vel közösen.

A Magyar Posta megkeresésére szándéknyilatkozatot tettünk a posta tovább üzemeltetésére.

Az önkormányzati TOP Energiafejlesztési pályázatunknál többletkiadást 1.975.000.-Ft ot kellett elfogadnunk a napelemes rendszer végett.

2023 áprilisában pályázatot adtunk be fűnyíró traktorra, láncfűrészre és damilos kaszára 6.937.870.-Ft értékben

Szociális tűzifa pályázatot adtunk be 68m³ fára, amelyből 43m³ -re kaptunk támogatást.

Májusban megemlékeztünk a Hősök Napjáról, és gyermeknapot is tartottunk.

Közbeszerzést írtunk ki a BM pályázat Szociális Otthon főzőkonyha felújítása , a MFP Út járda és az MFP Temető infrastruktúrális fejlesztése című pályázathoz,sajnos az első kiírás sikertelen volt jelentkező hiányában.

Júniusban Trianoni megemlékezést és falunapot tartottunk.

Csatlakoztunk a Posta Partner programhoz, Elkezdődött a VP Külterületi utak felújítása pályázatunk munkálatai, első szakasz Fövény dülő.

A Védőnői Szolgálat üzemeltetését átadtuk a Szent Borbála Kórháznak a központosítás elrendelése végett.

2023. augusztusában sikeres közbeszerzést bonyolítottunk le a Templom melletti útszakasz felújítására, melyet a COLAS útépítő cég nyert el. A pályázat 17.200.000.-Ft.

Beiskolázási és óvodáztatási támogatást biztosítottunk a szociális rendeletünk alapján.

Szeptemberben csatlakoztunk a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz, valamint sikeres volt a kiírt óvodavezetői pályázatunk, és új vezető óvónő került a Bársonyos Bóbita Óvoda élére Virág Hajnalka személyében.

Október 1-vel távozott a közös hivataltól Baloghné dr. Pölöskei Hedvig jegyző.

Ismételten kiírtuk a főzőkonyha, és a temetőpályázatot, és a közbeszerzés sikeres volt, így elkezdődhetnek a munkálatok.

Október 23-án megemlékezést tartottunk az 56-os forradalom hőseinek emlékére.

Novemberben idősök napját tartottunk, valamint átköltöztettük a főzőkonyhát az óvodába, ahol a tálaló konyhát alakították át a felújítások idejére. December 31-ig bekell fejezni a munkákat különben visszafizettetik velünk a BM felé a pályázati összeget, az önkormányzatnak így is 6.900.000.-Ft összeget kellett a pályázathoz tenni, a nagymértékű áremelések végett.

Decemberben az önkénteseknek és a Patrióta klub tagjainak önkéntes munkája révén ajándék csomagot kaptak a 65 éven felüliek, ajándékozott a mikulás és felállításra került a Betlehem. Ezek finanszírozását egy magánszemélynek köszönhetjük.

Az önkormányzat minden házhoz karácsonyi csomagot juttat el 6.000.-Ft értékben.

Megrendezésre kerül a Falukarácsony, ahol az óvodások műsora mellett forralt borral, szaloncukorral, és mézeskaláccsal várjuk lakóinkat.

A Pótkerek együttes és az Árvácska Erdélyi gyermekkórus műsora a templomban az egyházközség és az önkormányzat együttműködésével kerül megrendezésre.

Kálnai Lajos polgármester megköszönte a figyelmet, és kérte a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket, észrevételeiket.

Micskó Aranka Kossuth L.utcai lakos kérdése üzemelnek-e az önkormányzatnál a napkollektorok, és mennyire hatékony, valamint mikor lesz felújítva a Kossuth L.utcai járda páratlan oldala.

Polgármester válasza: A napkollektorok üzemelnek de még elszámolás nem történt.


A járda felújítására csak akkor kerülhet sor, ha megfelelő pályázat kiírásra kerül, mert az önkormányzatnak nincs rá pénze.

Vaderna Zsuzsanna Táncsics M.utcai lakos kérdése, az óvoda konyha mikor lesz felújítva, valamint az iskola épületével mi van, mi lesz vele. Öreghegybe ki kéne tenni egy 50-es táblát, hogy ne száguldozzanak.

Polgármester válasza :óvoda konyha felújítása azért nem lehetséges mivel az csak tálaló konyha , az Idősök Otthonában van a Főzőkonyha aminek a felújítása most van folyamatban.

Az iskola épülete önkormányzati tulajdon, most folynak a tárgyalások a fenntartói jog visszaadásáról a KLIK részéről, amíg ez nem történik meg addig nem tudunk az iskola sorsáról érdemlegesen dönteni. Öreghegyben az út a közútkezelő tulajdonában van így az önkormányzat nem helyezhet ki táblát.

Kálnai Lajos polgármester megköszönte a részvételt és a köz meghallgatást 17 óra 45 perckor berekesztette.



Kálnai Lajos
polgármester


jegyző h.